

Конкурс «Ученик Года» - а что это?..

Любой конкурс – это возможность испытать себя, объективно оценить свои способности. Когда я принимала участие в районном конкурсе «Лучший Ученик Года», я чувствовала себя уверенно, так как мне уже приходилось участвовать в мероприятиях такого уровня. Но областной конкурс «Лучший Ученик Года» - это совсем другое дело, другой формат. На пять дней я была оторвана от дома, от привычной обстановки. Передо мной стояла задача проявить себя с лучших сторон, запомниться. На конкурс ехала с четкой установкой – бороться за победу, была готова к жесткой конкуренции. И совершенно неожиданно попала не на конкурс вовсе, а на встречу самых активных и талантливых ребят области. Во многом этому способствовали организаторы мероприятия, бережно хранящие традиции «ЛУГа»-лучший ученик года. Удивительная дружеская атмосфера заряжала энергией на 24 часа в сутки. Пять дней конкурса я смотрела на все, что происходило, широко открытыми глазами, впитывала все эмоции, брала на заметку интересные идеи ребят.

На одном из конкурсных испытаний нас спросили, какое событие является переломным в жизни. Тогда я не знала, что ответить, но теперь понимаю – это «ЛУГ». Конкурс помог мне раскрыться, стать более уверенной в себе. Опыт, который я переняла у других участников, я хочу использовать в школьном самоуправлении. Кроме всего, я приобрела как минимум 50 новых друзей, с которыми мы поддерживаем связь. Я благодарна конкурсу за эти знакомства, но без поддержки семьи, друзей, родной школы у меня бы ничего не вышло.

Куклина Екатерина, г. Киренск